

„Stajerc“ izhaja vsaki petek, datiran z dnevom prihodnje nedelje.

Naročnina velja za Avstrijo: za celo leto 5 kron, za Ogrsko 6 kron 50 vin, za celo leto; za Nemčijo stane za celo leto 7 kron; za drugo inozemstvo se računajo naročnino z ozirom na visokost poštnine. Naročnino je plačati naprej. Posamezne št. se prodajajo po 10 v.

Uredništvo in upravnštvo se nahajata v Ptuj, gledališko poslopje št. 3.



Dopisi dobrodošli in se sprejemajo zastoj, ali rokopiše se ne vrača. Uredniški zaključek je vsak torek zvečer.

Za oznanila uredništvo ni odgovorno. Cena oznanil (inserterov) je za celo stran K 80— za 1/2 strani K 40— za 1/4 strani K 20— za 1/8 strani K 10— za 1/16 strani K 5— za 1/32 strani K 2 50 za 1/64 strani K 1.— Pri večkratnem oznanilu se cena primerno zniža.

Štev. 14.

V Ptuj, v nedeljo dne 8. aprila 1917

XVIII. letnik

## Velika noč 1917.

Radi bi peli zopet psalme, se grelji v spomladanskih žarkih in veselili nad vesoljnim vstajanjem, ki se pojavlja vsako leto naveno v vedno novo začudenje človeškega sreca. Radi, kako radi bi praznovali s starim veseljem vedno otroške človeške duše ta krasni, mistični in vendar skozinskoz naturni praznik svete Velike noči. Pa zdi se nam, da leži tanka megla nad letošnjimi solničnimi žarki. Spomlad skuša praznovati svojo zmago in vendar še nima prave, nepremagljive sile. Vse hrepeni po zlatemu solncu in vendar nas obdajajo še megle zimskega trinoga...

Ej, ti velikonočna spomlad, kje si, kje se skrivaš, kje te zamore solzno oko zasledovati? Saj vendar ne moremo verjeti, da bi za vedno izginila, saj ne moremo in ne smemo in nočemo obupati nad Velikonočjo trpečega človeštva...

Pršla bode Velika noč in nikdo, kdor ima v globični svoje duše pravo, čisto, nepokvarjeno vero, nikdo ne more obupati. Človeštvo je danes podobno Odrešeniku, trpečemu, ubitemu in vendar nesmrtnemu Jezusu nacarenskemu... V revščini hleva se je porodilo to bedno človeštvo, izognilo se je zasledovanju trinogov, rastlo je in vstvarilo vero v neskončno ljubezen. In bilo je obtoženo, bilo bičano in mučeno, nosilo je v krvavo čelo potisnjeno trnjevo krono, izpilo je grenki kelih trpljenja in umiralo na križu, da potem zopet vstane v vsej krasoti svojega bistva, ostane na spomladanskem dněvu Velike noči...

Kakor Jezus nacarenski...

Vojna divja že tretje leto po vsem svetu. V potokih krvi umira in trpi narod ob narodu, človek ob človeku, družina ob družini. Doma v hiši lakote, v strelskem jarku, kjer švigajo smrtonosne krogelje, v sinjem zraku na zdobljivem letalu, na večnem morju z vsemi svojimi grozami, — povsod trpi in joka in se bori in — upa, upa vedno še, to ubogo, po solncu lačno, po sreči žejno človeštvo... Upa na Velikonoč... Tretji dan je Gospod vstal od mrtvih; ali bode tretje leto prineslo vesoljno Vstajenje? Ali nam pride prava, krasna Velikonoč?

Pozdravljali te bodemo, ti ljubljena Velika noč, kakor so pozdravljali ustanovitelja večnega zakona ljubezni... Pozdravljali te bodemo, velikonočno solnce, kajti vera v tebe nam ni opešala...

Pridi, prid, ti zlata Velikonoč človeštva!

## Svetovna vojska.

Turška zmaga.

K.-B. Konstantinopol, 28. marca. Glavni stan poroča:

Dne 26. t. pričel je že dolgo pričakovani in od sovražnika skrbno pripravljeni napad. Boj, ki se je dne 27. t. popoldne v okolici Gaze razvil, končal je s krasno zmago Turkov. Angleži udeležili so se boja z okroglo 4 divizijami, mnogoštevilno težko in lahko artiljerijo in pancerskimi avtomobili. Tekom te bitke, ki je dva dni trajala, imel je sovražnik težke izgube in je pustil na bojišču veliko število mrtvih. 200 mož, med njimi 1 oficir, bilo je vjetih, en pancerski in dva druga avtomobila zaplenjeni. Sovražnik gre v južno-zapadni smeri nazaj, zasledovan od naših čet.

Avstrijsko uradno poročilo od četrtka.

K.-B. Dunaj, 29. marca. Uradno se danes razglasa:

Vzhodno bojišče. Razven živahnejšega delovanja naših poizvedovalnih oddelkov ni ničesar poročati.

Italijansko bojišče. Na kraški visoki planoti vdrle so napadalne patrulje inf. regimenta št. 64 zapadno od Jamjana v sovražne jarke, napravile 20 vjetih in zaplenile 2 strojni puški. Naši letalci metali so bombe na italijansko taborišče pri Podsabotinu.

Namestnik generalštabnega šefa pl. Höfer, fml.

Nemško uradno poročilo od četrtka.

K.-B. Berlin, 29. marca (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Živahni topovski boj med Lens in Arrasom, ki je trajal tudi ponoči naprej. V nekem večeraj pred začetkom dneva se razvijajočem boju pri Croisilles in Ecooust-St. Mein izgubili so Francozi razven velikega števila mrtvih vsled sunka naših varstev 1 oficirja in 54 mož na vjetih. V Champagni so se izjalovili pod velikimi izgubami razni tekem dneva pričeti napadi Francozov za zopetno pridobitev njim iztrganih jarkov. Na levem bregu Maa se preprečil je večeraj naš odporni ogenj proti visočini 404 se pripravljajoče francoske sunke; danes zjutraj izjalovil se je na široki fronti prodirajoči napad v ognju, na enem mestu pa se sprosisunkom. Vzhodno od Verduna s sestrelili so naši letalci dva privezana balona; v zračnih bojih in z odpornim ognjem bila so 4 letala nasprotnikov sestreljena.

Prvi generalkvartirmojster Ludendorff.

Italijani streljajo na naše bolnišnice.

Avstrijsko uradno poročilo od petka.

K.-B. Dunaj, 30. marca. Uradno se danes poroča:

Italijansko bojišče. V kraškem oddelku je artiljerijsko delovanje v bojnih prostorih našega zadnjega podjetja jako živahno. Rovereto in Arco stala sta večeraj pod ognjem srednjih in težkih topov. V Arcu je bila civilna bolnišnica zadeta.

Namestnik generalštabnega šefa pl. Höfer, fml.

Nemško uradno poročilo od petka.

K.-B. Berlin, 30. marca. (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Ob Artoisfronti je bilo artiljerijsko delovanje živahno. Vzhodno od Neuville-St. Vaast napadli so kanadski regimenti naše postojanke štirikrat ponoči; bili so vedno z velikimi izgubami zavrnjeni; nekaj vjetih je ostalo v naši roki. Severno od Soissons a poskusili so francoski bataljoni zaman, pridobiti na ozemlju; naše straže so jih z velikimi izgubami zavrnile. Ob kanalu Aisne-Marne so naše baterije preprečile neki pripravljajoči se napad. Istotako smo učinkujoče obstreljevali pripravljene francoske napadalne čete v Champagni. V gozdu Parroy pripeljale so naše napadalne čete 13 vjetih iz sovražnih jarkov.

Vzhodno bojišče. Fronta princa Leopolda. Zapadno od Dünaburga izjalovil se je neki napad večih ruskih kompanij v našem ognju.

Makedonska fronta. Poizvedovalni oddelki zaplenili so pri nekemu sunku v francoske jarke med jezeroma Prespa in Ochrida več pušk za hitro streljanje in velike zaloge streliva.

Prvi generalkvartirmojster Ludendorff.

Nad 260 Rusov vjetih.

Avstrijsko uradno poročilo od sobote.

K.-B. Dunaj, 31. marca. Uradno se danes razglasa:

Vzhodno bojišče. V južni Bukovini pripeljale so naše napadalne čete po temeljitemu uničenju sovražnih obrambenih naprav 2 oficirja, 260 mož in eno strojno puško iz ruskih jarkov. V vzhodni Galiciji in v Wolhyniji boji v prednjem polju in jako živahno, uspešno delovanje naših letalcev.

Južno-zapadno bojišče. Vsled posrečenih podjetij naših naskočnih patrulj in poizvedovalnih oddelkov vladalo je v pretečenih dveh nočeh na nekaterih krajih primorske fronte živahnejše bojno delovanje.